
令和８年第２回足立区議会定例会会議次第  第 ３ 号 

 

令 和 ８ 年 ６ 月 ２ ４ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 

渡辺 ひであき  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 今後の自治体行政について 

 

くぼた 美 幸  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 若者の孤立予防と相談支援の充実について 

２ 区北東部地域の課題について 

 

岡 田 将 和  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 偏在是正について 

２ つくばエクスプレスについて 

 

山 中 ちえ子  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 持続可能な公共交通に向けて 

２ 花畑地域のまちづくりについて 

 

へんみ 圭 二  議 員 （是々非々の会（維新・参政・無所属・立憲）） 

１ 綾瀬から失われた『にぎわい』『保育』『安全』 

２ リコールされていた中国製ＥＶバスと隠されていた骨折事故の闇 

 

土 屋 のりこ  議 員 （無会派） 

１ アップデートの必要な区政マターについて 

２ 弥生小学校の統廃合問題について 

 

第 ２ 第５３号議案 令和８年度足立区一般会計補正予算(第２号） 

第 ３ 第５４号議案 令和８年度足立区介護保険特別会計補正予算（第１号） 

第 ４ 第６１号議案 西新井第二小学校全体保全計画にかかる外壁改修その他工事請負契約 

第 ５ 第６２号議案 舎人第一小学校外壁改修その他工事（一期）請負契約 

第 ６ 第６３号議案 保木間小学校校庭改修工事請負契約 

第 ７ 第６４号議案 入谷中学校全体保全計画にかかる内装改修その他工事（二期）請負契約 

第 ８ 第６５号議案 竹の塚保健センター冷温水発生機改修その他工事請負契約 

第 ９ 第６６号議案 東六月町ひまわり作業所大規模改修建築工事請負契約 

第１０ 第６７号議案 起震車の購入について 

第１１ 第６８号議案 区立小中学校児童・生徒・教職員向け災害備蓄用ライスクッキー等の購入

について 

第１２ 第６９号議案 学校給食室設備（炊飯器外）の買い替えについて 

第１３ 第７０号議案 学校給食室設備（回転釜及び付属品）の買い替え（千寿本町小学校外７

校）について 

第１４ 第７１号議案 学校給食室設備（回転釜及び付属品）の買い替え（西新井第二小学校外５

校）について 

第１５ 第７２号議案 学校給食室設備（熱風消毒保管庫）の買い替え（足立小学校外３校）につ

いて 

第１６ 第７３号議案 学校給食室設備（熱風消毒保管庫）の買い替え（鹿浜第一小学校外５校）

について 



第１７ 第７４号議案 学校給食室設備（食器洗浄機外）の買い替えについて 

第１８ 第７５号議案 学校給食室設備（コンベクションオーブン外）の買い替えについて 

第１９ 第５５号議案 足立区特別区税条例の一部を改正する条例 

第２０ 第５６号議案 権利の放棄について 

第２１ 第５７号議案 足立区介護保険事業者支援施設の大規模改修工事の実施に関する基本協定

の締結について 

第２２ 第５８号議案 債権の放棄について 

第２３ 第５９号議案 足立区住宅・建築物耐震助成条例の一部を改正する条例 

第２４ 第７６号議案 （仮称）千住大川端地区（Ａ工区）開発における道路整備に関する負担協

定（令和８年度 土壌汚染対策等工事） 

第２５ 第６０号議案 足立区立校外施設条例の一部を改正する条例 

第２６ 受理番号１３ 乳幼児期からの孤立予防と「助けを求められる子ども」を育てる支援の充

実を求める陳情 

 受理番号１４ 子どもの視点に立った災害対策の強化を求める陳情 

 受理番号１５ 防災体制の是正へ向けての陳情 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   令 和 ８ 年 ６ 月 ２ ４ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      伊 藤  の ぶ ゆ き  


